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Biologia — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

I. Szénhidratok 8 pont

A feladat a részletes kévetelményrendszer 2.1.4., 2.2. és 6.1.1. pontjai alapjan késziilt.

O
A molekula vaza H H
H OH
A molekula neve riboz dezoxiriboz gliik6z/sz6l6cukor
A molekuléra igaz
allitas betiijele(i) D E C

Mindharom molekulara igaz allitas(ok) bettijele(i): B
Egyik molekulara sem igaz allitas(ok) betiijele(i) : A, F, G (csak egyiitt: 1 pont)

Nem adhat6 pont, ha a megfelel6 betii(k) mellett helytelen is szerepel!

I1. A hangadas 9 pont

A feladat a részletes kévetelményrendszer 4.5.3. pontja alapjan késziilt.

Az 4bra forrasa: www.celebritydiagnosis.com

1. gége 1 pont
2. A: gégefedd(porc) 1 pont

C: 1égcsd(porc) 1 pont

E: pajzsporc 1 pont
3. pajzsporc és kannaporc(ok) 2 pont
4. A 1 pont
5 C 1 pont
6. A férfiak hangszalai hosszabbak/hangréstik sziikebb. 1 pont
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Biologia — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

1. Vitaminok 11 pont
A feladat a részletes kévetelményrendszer 4.4.5.és 4.8.1 pontjai alapjan késziilt.
1. AC 2 pont

2. 1 gsargarépa 1/30 mg, 1 g paradicsom 1/75 mg A-vitamint tartalmaz. 1 pont
Ha a hetente bevitt sargarépa tomege x g, akkor felirhat6, hogy

x/30 +2x [75 =7 1 pont

X = 116,67, azaz ennyi gramm sargarépa 1 pont

¢és 2x = 233,34 g paradicsom bevitele fedezte a sziikségletet. 1 pont

3. csukamajolaj 1 pont
4, mjj 1 pont
5. Az A-vitamin a latobibor/rodopszin felépitéséhez sziikséges. 1 pont
Ez a palcikék fényérzékeny anyaga, 1 pont

a palcikak pedig a gyenge fényben valo latast biztositjak. 1 pont

IV. A sejtciklus eseményei 9 pont

A feladat a részletes kévetelményrendszer 2.3.4. és 6.2.1. pontjai alapjan késziilt.

1. B D— F->C—- E—->A->G 4 pont
A C-t0l balra es6 betiik hibatlan sorrendii megadasa: 2 pont.
A C-tdl jobbra esd betlik hibatlan sorrendli megadasa: 2 pont.
Ha 1 vagy 2 hiba van C-t6l balra, illetve jobbra: 1-1 pont.

6. CésF egyltt: 1 pont
7. C,E 2 pont
8. C,D 2 pont
V. Az immunrendszer 13 pont

A feladat a részletes kévetelményrendszer 4.6.1., 4.8.5. és 4.9.2. pontjai alapjan késziilt.

1. Szirlet helyett: nyirok/szovetkozti nedv/sejtek kozotti tér;
antigénekkel helyett: antitestekkel/ellenanyagokkal;
verlemezkék helyett: nagy falosejtek/makrofagok/monocitak/mas nyiroksejtek/
antigénprezentalo sejtek.

QOQOwWUO>»0O0

2
3
4
5.
6.
7
8
9
1

0. A védooltasnak szovodményei lehetnek./Ha nem adatja be, akkor sem betegszik meg a
gyermek.

11. A be nem oltottak a beoltottak védettsége miatt nem kapjak meg a betegséget./Ha az

oltottak aranya csokken, a betegség ujra felbukkanhat a népesség korében.

3/5



Biologia — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

VI. A légzés 13 pont

A feladat a részletes kévetelményrendszer 45.1 és 4.5.2. pontjai alapjan késziilt.

B

id6

A, D (2 pont)

<, >, = (3 pont)

a)8

b) 1

c) 4,8

6. C, D (2 pont)

7. Lefel¢ folytatodik a gorbe.

ko E

VII. Allatcsoportok 6sszehasonlitisa 10 pont

A feladat a részletes kévetelmenyrendszer 3.4.2. pontja alapjan késziilt.
Minden jo helyre irt szam I pont.

Csontos halak Keteltuek

10
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Biologia — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

VIII. Mutatoujj, gytlirisujj 8 pont

A feladat a részletes kévetelményrendszer 6.1.3. és 6.2.1. pontjai alapjan késziilt.

6. a)u2u2

b) ulu2

mind révid

mind hosszi

mind révid

50% hosszu, 50% rovid
mind révid

mind hosszi

Noohkown

IX. Emésztés és felszivodas 20 pont
A feladat a részletes kévetelményrendszer 1.3., 2.1.4. és 4.4.2. pontjai alapjan késziilt.

amilaz

B

A

C

D

kék elszinezodés

A szajlireg homérsékleti viszonyait.
a 3.-ban

B

0.B

RBoOoo~Noa~WONE

A szénhidratok felszivodasa (esszéfeladat)

* A szénhidratok emésztését a hasnyal folytatja;

* ennek soran hidrolizis torténik,

* ¢&s az emésztési folyamat végeén gliikoz képzdodik.
* A szénhidratokat a m4j raktarozza,

* mely a hasiiregben,

« ajobb oldalon,

* a hasiireg felso részén/a rekeszizom alatt talalhato.
+ A glikogén

* amellékveseveld

+ adrenalin hormonjanak hat4sara mobilizalodik.
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